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Экспресс-опрос 

В ВолгГТУ – региональном опорном техническом университете во время

традиционной встречи ректора вуза со старостами академических групп

проводился социологический экспресс-опрос, касающийся взаимодействия

администрации университета со студентами. Он был подготовлен и проведен, как

всегда, психолого-социологической службой вуза. 

Основной целью опроса являлось выявление степени удовлетворенности студентов

различными аспектами жизни университета.

Объектом исследования были старосты академических групп 1-5 курсов, всех факультетов

ВолгГТУ, в том числе и ИАиС.

Сбор первичной информации осуществлялся методом анкетного опроса. Всего был опрошен

221 человек (ВолгГТУ – 144 чел., ИАиС – 77).

Орфография и стилистика авторов вопросов сохранены.

Как всегда, в экспресс-опросе были вопросы общего характера, касающиеся наиболее

актуальных сегодня тем.

«По Вашему мнению, имеют ли место случаи коррупции (взяточничества) в нашем

вузе?».

Ответы на этот вопрос распределились следующим образом:

• 9,0% респондентов ВолгГТУ и 13,0% респондентов ИАиС ответили утвердительно;

• 36,8% опрошенных старост ВолгГТУ и 35,1% старост ИАиС ответили отрицательно;

• 20,8% респондентов ВолгГТУ и 14,3% респондентов ИАиС ответили, что случаи коррупции

иногда встречаются;

• 33,3% опрошенных старост ВолгГТУ и 37,7% старост ИАиС ответили, что не знают о таких

случаях.

«Ваше отношение к объединению ВолгГТУ и ВолГАСУ (созданию первого в области

опорного вуза)».

• Относятся положительно 54,9% опрошенных старост ВолгГТУ и 39,0% старост ИАиС;

• относятся отрицательно 5,6% опрошенных старост ВолгГТУ и 32,5% старост ИАиС;

• с безразличием – 35,4% опрошенных старост ВолгГТУ и 24,7% старост ИАиС.

В анкете также содержался традиционный вопрос: «О пользе встреч ректора со

старостами дважды в год» (можно было выбрать больше одного варианта ответа).

• 52,1% респондентов ВолгГТУ и 44,2% респондентов ИАиС ответили, что эти встречи

позволяют руководству вуза лучше узнать нужды студентов;

• 45,1% опрошенных старост ВолгГТУ и 44,2% старост ИАиС ответили, что они позволяют

студентам понять стратегию развития вуза;
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• 36,1% респондентов ВолгГТУ и 35,1% респондентов ИАиС ответили, что эти встречи

позволяют студентам почувствовать себя активными участниками вузовской жизни;

• 9,1% опрошенных старост ВолгГТУ и 7,8% старост ИАиС считают, что они бесполезны и

ничего не дают.
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